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Aufbaukehrmaschine
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Die Street King 660 ist eine besonders leistungsstarke und 
effiziente Aufbau-Kehrmaschine. Die hohe Saugleistung, der 
grossvolumige Kehrgutbehälter von 7 m3 und das grosse 
Wasservolumen sorgen für lange Einsätze und hohe Effizienz. 
Durch den selbsttragenden Rahmen kann die Aufbaukehr-
maschine auf jedem LKW-Typ aufgebaut werden, der die 
Zulassung seitens Traglast erfüllt – ein einzigartiges Konzept 
mit hoher Flexibilität und Anpassungsfähigkeit.

Kompromisslose Reinigung 
für höchste Ansprüche

Extrem kompakte Bauweise
Das Sauggebläse ist quer zur Fahrtrichtung im vorderen Teil 
des Behälters eingebaut. Dadurch wird die Baulänge erheb-
lich reduziert, aber gleichzeitig die Luftführung optimiert. Die 
ideale Anordnung der gesamten Antriebseinheit im Zwischen-
rahmen lässt eine kompakte Bauweise zu und sorgt für eine 
optimale Achslastverteilung.

Behälter

Grundrahmen

Saug- und Kehreinheit
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Der Antrieb
Der gekapselte Motorraum und die modernste Motorentech-
nologie machen die Street King 660 zu einer der lärmärmsten 
und umweltfreundlichsten Kehrmaschinen. Der Deutz TD 2.9 
Aufbaumotor sorgt für die effiziente Bereitstellung der Leis-
tung. Bei gekipptem Behälter ist der Motorraum bestens zu-
gänglich. Abgasstufen EuroMot5 und EuroMot3A (für Export) 
sind erhältlich.

Fahrgestelle und Zwischenrahmen
Alle gängigen 2-Achs LKW-Fahrgestelle der 15 – 18 Tonnen 
Klasse mit passender Spezifikation sind für den Aufbau geeig-
net. Die gesamte Kehrmaschine ist am Universal-Zwischen-
rahmen angebaut und nicht am LKW. Dies ermöglicht auch 
die auf Wunsch lieferbare Ausführung als Wechsel-Kehrma-
schine (Nutzung des LKW als Winterdienstfahrzeug).

Profitieren Sie von

• höchster Performance 
• bestem Anfahrschutz durch das gezogene Kehrsystem
• einer hohen Kehrleistung
• einer voll integrierten Saugschacht-Kehrwalze  

für „mechanische“ Reinigung der gesamten Kehrbreite 
• einer optimalen Schmutzaufnahme, mit im Vergleich  

bis zu 15% höheren Arbeitsgeschwindigkeiten
• bewährter Langlebigkeit
• einzigartiger Flexibilität hinsichtlich des Trägerfahrzeugs

Antrieb
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Der grosse Schmutzbehälter 
Das Schmutzbehältervolumen von 7,0 m³ ermöglicht 
die Aufnahme großer Schmutzmengen. Die Boden-
wanne aus rostfreiem Edelstahl sowie gummierte 
Prallbleche im Behälter garantieren eine lange Le-
bensdauer und sind nahezu verschleissfrei.

Für die einfache und schnelle Wartung sorgen die voll 
integrierten Aggregateräume für Hydraulik, Pneuma-
tik und Elektrik. Alles von aussen über grosszügige 
Klappen zugänglich. Zudem wirken die Prallbleche 
schalldämmend. Der grosse Kippwinkel von 60° sorgt 
für eine rückstandsfreie Entleerung. Über die gesamte 
Behälterbreite ist ein großes, abklappbares Laubsieb 
mit ausgezeichnetem Luftdurchsatz vorhanden. 
 

 
Die aerodynamische Form von Behälter, Luftführung 
und Laubsieb erzeugen einen Zyklon-Effekt im Be-
hälter, welcher einen 100%igen Füllgrad des Behäl-
ters ermöglicht und somit weniger Entleerungsfahrten 
nötig macht. Eine seitliche Grobschmutzklappe dient 
zusätzlich zur Sichtkontrolle des Füllstandes.

Profitieren Sie von:

• 7 m3 Behältervolumen
• 60 % Auskippwinkel
• 1.600 l Wassertankvolumen
• Wassertanks aus rostfreiem Edelstahl
• optimaler Staubbindung –  

PM10 / PM2,5 4 Sterne zertifiziert
• elektrisch gesteuerten Wasserdüsen und  

maximaler Flexibilität durch Bedienung  
mittels ES-Bedienpult

• der staubfreien Aufnahme von Kehrgut durch Sprüh-
wasserdüsen im Saugschacht, an Tellerbesen und 
 Zuführkehrwalze. Zusätzlich sind weitere  
Sprühdüsen z.B. an der LKW Stossstange lieferbar

• hydraulisch angetriebenen Wasserpumpe bis zu  
48l/min @ 8 bar, trockenlaufsicher

• Rest-Wasserstandsanzeiger mit Anzeige im  
Bedienpult, optional Füllstandgeber

• einem Schmutzwasserablassschlauch  
an Behälterklappe

• einer praktischen Toolbox im Behälter
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Die Wasseranlage
Grosszügig dimensionierte Wassertanks mit einem Volumen von 1600 Liter sorgen für lange 
Kehreinsätze. Zudem wird mit dem hinteren Wassertank ein tiefer Schwerpunkt und somit 
ein sicheres Fahrverhalten erreicht. Die Wassertanks sind nicht mit dem Behälter verbunden, 
was beim Kippvorgang zu einer hohen Standsicherheit beiträgt. Zur Erweiterung des Wasser-
volumens sind Zusatzwassertanks, die zwischen Fahrerhaus und Aufbau angebracht sind, 
bis zu 1.000 L zusätzlichem Fassungsvermögen verfügbar

Ein besonderes Highlight ist die optionale Wassermengen-Steuerung. Über das ES-Be-
dienpult lässt sich die Wassermenge in 3 Stufen regulieren, einzelne Wasserdüsen können 
per Touch-Befehl zu-oder abgeschalten werden. Auf diese Weise lässt sich der Wasserver-
brauch entscheidend reduzieren, Kehreinsatz verlängern und Ressourcen schonen. All diese 
Funktionen werden erreicht, ohne Wasserleitungen in das LKW-Fahrerhaus zu verlegen.
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Optimale Kehrergebnisse,  
auch bei Kurvenfahrt.
Ein rechts oder links angebautes Kehraggregat in gezoge-
ner und anfahrgeschützter Ausführung sorgt dafür, dass das 
Kehrgut direkt und effizient aufgenommen wird. Durch die 
optimal in den Saugschacht integrierte Kehrwalze, ermög-
lichen wir unseren Kunden eine höhere Fahrgeschwindigkeit 
von 15% ohne das Kehrergebnis zu beeinträchtigen.

Ausgestattet mit einer pneumatisch betätigten Grobschmutz-
klappe wird auch grösseres Kehrgut ohne Probleme aufge-
nommen. Für optimale Performance selbst bei niedriger Dreh-
zahl sorgt die strömungsoptimierte Anordnung von Gebläse 
und Luftführung. Das Gebläse, nahezu stufenlos regulierbar, 
erreicht einen hohen Luftdurchsatz und stellt eine effiziente 
Schmutzaufnahme sicher.

Profitieren Sie von:
• optimalen Kehrergebnissen auch bei Kurvenfahrt dank bes-

ter Überdeckung von Tellerbesen, Zuführwalze und Saug-
schacht

• einem auf ein Minimum reduzierten Besenverschleiß dank 
regulierbaren Besen-Auflagedruck und  Besen-Drehzahl

• einer sicheren Kehrgutaufnahme durch hohe  Saugleistung
• einer stufenlos und separat einstellbaren Besendrehzahl der 

Rinnsteintellerbesen, optional auch für die Zuführkehrwalze 

• dem automatischen Anheben der Kehraggregate und  
Abschalten der Wasserpumpe bei Rückwärtsfahrt

• einer optionalen Dual-Ausführung mit einer Kehr-
breite von 3.500 mm – simultanes Kehren =  
beide Kehreinheiten gleichzeitig im Einsatz

• einem Entfall von Wartungs- und Schmier- 
arbeiten (keine Schmierstellen nötig)
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Innovation inside 
Druckumlaufwasser-System steigert  Performance und schont Ressourcen

Verlängern Sie mit dem innovativen Druckumlaufwasser-System (optional) die Einsatzzeit der Kehrmaschine 
um bis zu 30%. Das Schmutzwasser wird im Behälter durch eine separate Schmutzwasserpumpe an der Be-
hälterhecktüre zum Saugschacht geführt, wieder aufgenommen und aufbereitet. Zeitaufwendiges Nachtanken 
von Frischwasser entfällt damit. Zudem wird durch eine bessere Staubbindung die Feinstaubemission deutlich 
reduziert und das Saugrohr permanent gespült, was Verstopfungen minimiert.

Blau:  Wasser
Lila:   Umlaufwasser
Grün:  Luftzirkulation / saubere Abluft
Gelb: Luftstrom mit Schmutztransport
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Intuitive und komfortable Bedienung  
mit dem innovativen Schmidt  
ES-Bedienkonzept.
Modernste Steuerungstechnik leistet einen entscheidenden 
Schritt für eine sichere und leistungsfähige Strassenreinigung. 
Die logische und intuitive Menüführung sowie automatisch ge-
steuerte Abläufe unterstützen den Fahrer bei der Arbeit und 
ermöglichen die volle Konzentration auf den Strassenverkehr.

Profitieren Sie von:
• Bedientechnologie mit 7“ Farb-Touchscreen
• Türbedienpult mit Joystick für die Basisfunktionen
• einfaches, intuitives Handling für den Fahrer
• ergonomische Anordnung der Bedienelemente (z.B. Steuerung aller 

 Hauptfunktionen über das Türbedienpult aus einer Hand)
• Kombination aus Tasten- und Touch-Bedienung
• akustische und optische Warnmeldungen
• automatische Anpassung der Display-Helligkeit (Lichtsensor)
• On Board-Diagnose
• optionaler TFT-Monitor für bis zu 3 Kameras

Einfach. Logisch.  
Arbeiten.

Ein/Aus Kehraggregat und Rinnstein-
tellerbesen ein- und ausschal-

ten, ein- und ausfahren

Zusatzfunktionen  
Besen/Saugschacht

Kreuzungssprung

Weiteres Zubehör

Grobschmutz - 
klappe öffnen

Grobschmutz- 
klappe schließen

Rinnsteintellerbesen  
einschwenken
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Ein/Aus Menü

Gebläse und 
Zuführ-Kehrwalze

Rinnsteintellerbesen 
rechts

Softkeys für Aufbau-
motor,  Wasserpumpe, 
Beleuchtung, etc.

Rinnsteintellerbesen  
links

Saugschacht links

Saugschacht rechts
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Einsatzfähigkeit erweitern. Effizienz steigern.

1 + 2: Handsaugschlauch an Heckklappe oder als Dachausleger:
Mit der großen Saugleistung ist ein sauberes Reinigen von Sinkschächten 
sowie das Absaugen von grobem Schmutz, Steinen,Flaschen 
usw. sicher möglich. In der Version als Dachausleger reicht der 
Saugschlauch z.B. problemlos über parkende Autos hinweg.

3. Umfeldbeleuchtung
Die angebotenen Lichtpakete sorgen für beste 
Ausleuchtung des Kehrbereichs und des Umfelds  
rund um die Maschine.

4. Sprühbalken und Hochdruck-Schwemmanlage
Der Sprühbalken im Frontanbau feuchtet Kehrfläche 

zur Staubbindung mit Wasser an. Mit dem Hochdruck-
Wassersystem (200 bar bei 50L/min) wird selbst hartnäckiger 

Verschmutzung der Kampf angesagt. Erhältlich als Frontanbau, 
vor- oder hinter dem Saugschacht, an der Zuführwalze oder 

am Tellerbesen. Eine optionale 150 bar Hochdruck Anlage mit 
Sprühlanze ist ebenso erhältlich.

5. Hecksaugeinrichtung
 Hohe Saugleistung und strömungsoptimierter Saugschacht zur professionellen 

Aufnahme von Schmutz, Laub oder Flüssigkeiten. Vollflächigen Absaugung 
über die gesamte Fahrzeugbreite,  flexible Aufhängung, Neigungsausgleich bei 

Kurvenfahrt,  Lkw-unabhängig, vollständige Integration in das ES-Bedienpult.

1

2
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6. Abluftführung umschaltbar
Wählbare Abluft nach hinten unten oder vorne oben – Fahrer kann gezielt 
auf den Einsatz reagieren, z.B. Kehren unter Bäumen.

Druckumlaufwasser-System
Einsatzzeit um bis zu 30% verlängert, Frischwasser  sparen und 
Feinstaubbildung minimieren (siehe Seite 7). 

Laubsiebreinigung
Ermöglicht eine einfache, komfortable und 
zuverlässige Reinigung des Laubsiebs nach dem 
Kehreinsatz.

5

3 4 6
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Street King 660
Schmutzbehälter
Behältervolumen 7,0 m³
Kippwinkel 60°
Schmutzaufnahme (Rinnsteintellerbesen, Zuführwalze und Saugschacht gezogen)
Ø Rinnsteintellerbesen 550mm, 650 mm und 750 mm
Ø Zuführwalze 400 mm
Länge Zuführwalze 1.300 mm
Breite Saugschacht 750 mm
Ø Saugschlauch 250 mm
Kehrbreiten
Rinnsteintellerbesen mit Saugmund 1.200 mm
Rinnsteintellerbesen mit Saugmund und Kehrwalze 2.350 mm
Dualausführung und Simultan Kehren bis 3.500 mm
Hochdruckventilator
Antrieb hydraulisch
Drehzahl 2.100 – 3.100 1/min.
Luftdurchsatz max. 18.000 m³/h
Tragscheibe, Schaufeln, Spiralwand aus hochverschleißfestem Stahl (Hardox)
Motor / Antrieb
Aufbaumotor Fabrikat Deutz
Typ TD 2.9, EuroMot 5 mit Partikelfilter mit Diesel-Oxi-Kat; TD 2.9, EuroMot 3A (nicht-Europa)
Hubraum 2900 cm³
Leistung 55,4 kW (75 PS) @ 2.600 1/min.
Drehmoment 260 Nm @ 1.600 1/min.
Füllmengen
Wassertankvolumen 1.600 Liter
Hydraulik-Öltank 130 Liter
Geschwindigkeiten
Transportgeschwindigkeit von 0 – 90 km/h
Arbeitsgeschwindigkeit von 0 – 20 km/h
Gewichte
Leergewicht Basismaschine* 4.250 kg
Leergewicht Basismaschine* Dualausführung 4.650 kg

Technische Übersicht

*ohne Optionen
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*ohne Optionen
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„Die Street King 660 mit kurzem Radstand ist die 
ideale Maschine für uns was Flexibilität, Handling bei 

engen Strassenverhältnissen und Behältervolumen an-
geht. Auch die einfache und intuitive Steuerung hat uns von 

Anfang an überzeugt sowie die Möglichkeit Verschleissteile 
unkompliziert und schnell auszutauschen. Mit unserer Wahl 

sind wir mehr als glücklich.“

Mikael Helgöstam,  
Geschäftsführer HMB Maskin AB (SE)
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„Wir sind sehr zufrieden mit den beiden Street King 660. 
Unsere Fahrer lieben sie, die Performance ist  

grossartig und das Ergebnis absolut überzeugend.“

Jay Harding, Manchester Airport (UK)

„Wir waren uns sicher, dass die Street King  
die optimale Lösung für Mick George Ltd ist.  
Die Rückmeldungen der Fahrer sind sehr positiv.  
Besonders überzeugt hat das Kehrsystem und  
die Saugleistung.“

Steve Halliday, Ford and Slater (UK)
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